

سرقت از منزل یک دوست



جوان سابقه داری که در یک فرصت مناسب کلید خانه ی اقوامش را بروده و از آن سرقت کرده بود در همان روز سرت با هوپشاری ماموران بازداشت شد. به گزارش خبرنگار ولایت، یازدهم مردامه اسمال مردی سراسیمه وهراسان به پلیس آگاهی مراجعه و اظهار داشت: امروز مقداری طلا، لپ تاب حاوی اطلاعات محرمانه، ۳۰۰ هزار تومان وجه نقد، گوشه تلفن همراه، دوربین و... از منزل به سرقت شده است. سرهنگ امیری رئیس پلیس آگاهی پس از شنیدن اظهارات شاکی اکتیی از کارآگاهان را به محل وقوع سرقت اعزام کرد تا شاید در محل سرخنی از سارق یا سارقان به دست آورد.

ماموران آگاهی پس از تحقیقات محلی با همسایه ها مطلع شدند که ساعتی قبل از سرقت ۲ ساعت در صورت مشکوکی در حال پرسه زدن در آن حوالی بودند. در ادامه رئیس پلیس آگاهی دستور داد تا همسایه جهت

وی نیز به او اعتماد داشته در یک فرصت مناسب دسته کلید منزل شاکی را گرفته و از روی آن ساخته بود و سپس با همکاری دوستش اقدام به سرقت وسایل داخل منزل کرده است.

تهمان در حال حاضر در زندان به سر می یزند و تحقیقات در این زمینه ادامه دارد.

سرهنگ امیری رئیس پلیس آگاهی قزوین در پایان اعلام کرد که ماه گذشته ۹۱/۵ درصد از سرقت‌هایی که واقع شده است و در ۱۹ روز اول مرد مبارک رمضان نسبت به ۱۵ روز مشابه ماه گذشته ۶ درصد کاهش داشته است.

پنجره
آثار مخرب طلاق بر خانواده و جامعه:

طلاق = نلرزش‌های مداوم زمین و آسمان

پیش دهم تحقیقات نشان می دهد دخترانی که بدون وجود پدر رشد می یابند در زندگی زناشویی خود از استقلال و قاطعیت کمتری برخوردارند و در مقابل جنس مرد، کوه‌ها می آیند. این دختران از روحیات مردان بی خبرند و به همین علت در انتخاب همسر نیز دچار مشکل می شوند.

کاهش اعتماد به نفس، اضطراب، زودرنجی، پرخاشگری، عصبان، بی اشتهاپی، بی قراری، انتقام جویی، حسادت، سوءنظم و سماجت از حالتی است که در بچه‌های طلاق دیده می شود.

برخی از این کودکان که در سنین کم شاهد جدایی والدین شان هستند با توجه به درک خود از وضعیت موجود می بندهارند که جدایی پدر و مادر تفسیر آنها است و این احساس گناه تا ابد در ذهن آنها می ماند.

برخی نیز فکر می کنند که والدین دیگر آنها را دوست ندارند و آنها تنها در جامعه‌ای پرخطر رشد خواهند اند. کودکان طلاق عقده‌ای و افسرده می شوند طوری که حتی اگر پدر و مادرشان فوت می کردند این قدر متاثر نمی شدند.

تحقیقات نشان می دهد که آسیب پذیری پسرها در مقابل طلاق به مراتب بیشتر از دخترهاست. پسران این ناراحتی را به صورت افت تحصیلی، پرخاشگری و عصبانیت و دختران با ازتوا و سنگین بودن پروژ می دهند.

۲. آثار اجتماعی طلاق:

آثار سوء طلاق فقط بر زوجین و فرزندان آنها نیز نمی گردد بلکه با رها شدن زنی می سربست و فرزندان بدون آینده و بدون نظارت والدین، امانه ی فقره، فساد و فحشا در جامعه افزایش می یابد.

با افزایش طلاق یکپارچگی اجتماعی از بین رفته و روابط اجتماعی بیمار شده و روح پویایی جامعه از بین می رود. جامعه‌ای که درگیر طلاق است شهروند مسودند کمتری دارد. طلاق نه تنها اثرات اقتصادی منفی بسیاری بر خانواده دارد بلکه این اثرات در تک تک سلول‌های اجتماع رخ می کند و حتی خانواده‌های سالم اجتماع ناخودآگاه تحت تاثیر عوارض طلاق قرار می گیرند.

پایند بودن مردان به اختلافات و تعهدات خانوادگی به طلاق دامن زده و سقوط ارزش‌های اخلاقی و انسانی در خانواده‌ها بنیان و کیان خانواده را متزلزل می کند

دستبند بر دستان سوداگران

اشیای عتیقه

گاویش و یک قطعه شبیه گوزن) و تعداد کوچکی تنگ و یک قبضه کلت کمری ۸ میلی متری و ۴ تیر جنگی با یک پایپ شبیه‌ای کشف می کنند.

رئیس پلیس آگاهی افزود: در این رابطه دو نفر به اساسی «۲۲» ساله شغل آزاد و «الف» ۲۸ ساله شغل راننده که هر دو اهل تبریز بودند بازداشت شدند.

تهمان در بازجویی اعلام کرده که اشیای عتیقه را از تبریز به مرکز برای فروش منتقل کرده اما موفق به فروش در تهران نشدند و در عوارضی اربابان توسط ماموران به دام افتادند.

سوداگران اشیای عتیقه پس از ناکامی از فروش اشیا در تهران در راه بازگشت توسط پلیس قزوین دستگیر شدند. سرهنگ امیری رئیس پلیس آگاهی قزوین در گفت و گو با خبرنگاران از کشف اشیای عتیقه خبر داد و گفت: ساعت ۲۲ بیست و هشتم مردامه اسمال عوامل گشت نیروی انتظامی در حال گشت در اربابان قزوین-زنجان بودند که به یک دستگاه پراید تک ممدادی با یک نفر راننده و یک سر نشین مظنون و بلافاصله خودرو را متوقف می کنند. ماموران نیروی انتظامی در بازرسی از داخل خودرو ۶ قطعه اشیای عتیقه (یک قطعه شبیه گاو، یک قطعه شبیه



*** تاثیرات تبعی طلاق بر کودکان:**

طلاق بر احساس امنیت، اعتماد به نفس، احساس تداوم و در بسیاری از موارد خوددستی کودکان اثر منفی می گذارد ولی میزان این اثر منفی علاوه بر خود طلاق به پدیده‌های همراه با طلاق نسبت بسیار آشنکتری دارد.

که مادر و پدر باهم و به هنگام طلاق می کنند یا بچه‌ها چگونه به طلاق می کنند؟ و به آنها چه می گویند؟ پس از طلاق رفتارشان با یکدیگر چگونه است و شرایط زندگی برای هر کدام به چه صورت می آید؟ همه ی عوامل فوق، طلاق را برای کودکان آسان‌تر و با بسیار دشوارتر می کند.

*** طلاق و کودکان نوزاد تا ۳ ساله:**

بزرگترین چالش رشد و تحول این دوره برای کودکان مساله اعتماد و یا عدم اعتماد است و اعتماد از طریق یک لذیبتی و دلپسندی این پدر و مادر و از طریق گرفتن توجه از این دو موجود مهم در زندگی خودشان به دست می آوزند.

طلاق به احساس اعتماد و دلپسندی کودکان در این بین آسیب می رساند و کودک احساس فقدان و از دست رفتگی پیدا می کند. بهانه جویی، خشم، عصبانیت، انواع اختلالات، افسردگی و ازتوا از عوارض ثانوی طلاق است به خصوص که در این سن کودکان قادر به بیان احساسات خود به خوبی نیستند.

*** طلاق و کودکان ۳ تا ۴ ساله:**

کودکان در این سن به سمت استقلال و خودکفایی می روند و این، چالش بزرگ آنها در این سن است. در کودکان در این سنی برای خود قدرت‌های خیالی یا معجزه‌گونه قایلند و با خیالپردازی، دنیایی می آفرینند که در کنترل آنهاست. لذتدایی خیالی آنها آسیب می شود که آنها خود را مسودند طلاق مانند یا دیرداری جلوگیری از طلاق خیالپردازی می کنند و وقتی بر خلاف دعاها و آرزوه‌ها و برنامه‌های آنها طلاق صورت می گیرد نوعی احساس گناه، شکست خوردگی و حس سرسارگی بر جای می ماند.

از دیگر عوارض طلاق در این سن جابه‌جا شدن احساس امنیت با ناامنی و ناپایداری، از رفتن زنی احساس اعتماد به والدین و دنیای اطراف، نوعی افسردگی و بازگشت به کودک‌وارگی، چسبیدن اضطرابی به والدین و اختلالات خواب و خوراک است.

فرار دختر ۱۷ ساله از امیبال شبیانی شوهر خواهر

نازنین

برای رهایی

به مرکز مداخله‌ی

بهبیستی

پناه برد



پدرم بعد از ۶ سال و با تماس های مکرر خواهرام آمد؛ ولی کاش نمی آمد پدر می مسولیتی که در طی این مدت همه ی وقت به فکر خانواده‌اش نبود حتی یک بار هم سراغی از ما نگرفت اصلا نم نمی داند او کجا زندگی می کند. پدرم نه تنها من دفاع بلکه تمام تقصیر را گردن من انداخت. در حالی که تقصیر اصلی این مصیبت‌ها و آوارگی ما پدری است که قید بچه‌ها و خانواده‌اش را زده و بی خیال از همه چیز در گوشه‌ای از این دنیا زندگی می کند.

بعد از اینکه چند بار دامادمان به خانه ی مادر آمد ما را تهدید کرد من برای در امان ماندن از تهدیدها و مزاحمت‌های او به بهزیستی آمدم تا مادرم کارهای قانونی را انجام دهد و من به اتفاق مادرم البته با کمک‌های بهزیستی خانه‌ای اجاره کنیم تا دست دامادمان به ما نرسد.

□□□

گفت: اسماعیلی روانشناس مرکز مداخله به خبرنگار ما گفت: نازنین از جمله افراد در معرض آسیب است و این مورد برای ما خیلی مهم تر از مورد‌های آسیب دیده هستند و حالت پیشگیری از آسیب دارد.

وی افزود: نازنین با آسیب‌های اجتماعی مختلفی از جمله فقر، اعتیاد پدر و طلاق مواجه بوده که به خاطر فقر مالی و سلب مسولیت از سوی پدر آنها مجبور می‌شوند به خانه ی داماد خود نقل مکان کنند و خانواده‌ی نازنین به خاطر احساس دینی که به دامادشان داشته‌هر چیزی که او می‌گفته قبول می‌کنند تا اینکه از نازنین درخواست ایجاد ارتباط نامشروع می‌کنند؛ البته این درخواست به خاطر توهم‌های ناشی از مصرف حشیش بوده و به خاطر رفتارهایی که داشته و رفتار و عمویش همسرش مخالفت نمی‌کرده نازنین در این رابطه و حرف‌های همسرش مخالفت نمی‌کرده نازنین در تمام طول مدت یک سال با خواسته‌های داماد به هر بهانه‌ای مخالفت می‌کرده و بالاخره موفق به فرار می‌شود. این روانشناس مرکز مداخله ادامه می‌دهد: نازنین تا زمانی که وضعیتش مشخص شود این در مرکز نگهداری می‌شود و پس از آن نیز روانشناسان بهزیستی تا ۶ ماه وضعیت وی را تحت کنترل راندند تا مشکلات ناشی به طور کامل رفع شود.

پس از جدایی من از نامزد، رفتارهای دامادمان تغییر کرد. به هر نحوی بود سعی می‌کرد به من ابراز علاقه کند. کم‌کم کارش به جایی رسید که پیش خواهرم و بچه‌هایش حرف‌های عاشقانه به من زد و از من می‌خواست که با او رابطه داشته باشم؛ اما من به بهانه‌های مختلف از این کار طفره می‌رفتم. پس از اینکه برادرم از آنجا رفت من تنها شدم؛ البته اگر هم او در آنجا بود کاری نمی‌کرد و به خاطر حمایت‌هایی که دامادمان از نظر مالی به او می‌کرد حرف‌هایم را قبول نمی‌کرد. حتی خواهرم هم از من می‌خواست که خواسته‌های شوهرش را عملی کنم. او از شوهرش می‌ترسید. وقتی با دامادمان مخالفت می‌کردم من خواهرم را تنگ می‌زد. هر دو آنها حشیش مصرف می‌کردند. شب‌هایی بود که با تهدید دامادمان تا ساعت ۵ صبح کنارشان می‌نشستم در حالی که آنها مواد مصرف می‌کردند. او حتی از من می‌خواست که مواد مصرف کنم. شاید شدم بود گریه و غصه خوردن، کاری از دستم بر نمی‌آمد چند بار تصمیم گرفتم فرار کنم؛ اما او مرا تهدید

از او ممنون بودیم. من او را مثل برادرم دوست داشتم و او را دادمش صدا می‌زدم.

نازنین ادامه داد: بعد از مدتی برای مادرم خواستگار پیدا شد؛ اما پس از ازدواج، آن مرد قبول نکرد که ما را پیش خود ببرد. در نتیجه من و برادرم در خانه ی دامادمان ماندگار شدیم. همه چیز خوب بود؛ البته داماد و خواهرم هر دو معتاد بودند و گاهی با هم درگیری می‌شدند؛ ولی همین که سقفی بالای سر من و برادرم بود، خوشحال و راضی بودم. من مشغول درس خواندن بودم که دامادمان گفت یکی از همسایه‌ها برادری پیش از من خواستگاری کرده؛ من هم قبول کردم؛ اما بعد از آن هفته دامادمان شروع به بدگویی از خانواده‌ی خواستگار کرد و اعضای خانواده‌ام به دامادمان احترام می‌گذاشتند و پس از اینکه مدام از خانواده‌ی نامزد بدگویی کرد تا منسرت ما را قانع کند که باید از همسر جدا شوم، من هم قبول کردم؛ چون فکر می‌کردم حق با دامادمان

مکت

زن فرانسوی نوزادش را از پنجره به بیرون انداخت

گروه بی‌الملل-زن فرانسوی نوزاد ۱۴ روزه خود را از طبقه هشتم به پایین پرتاب کرد.

گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس به نقل از خبرگزاری فرانسه حاکی است، یک زن فرانسوی نوزاد ۱۴ روزه خود را از طبقه هشتم ساختمان محل سکونتش به پایین پرتاب کرد.

پس از آن حادثه، در دو هفته بیشتر از زمان تولدش نمی‌گذشت بر اثر شدت برخورد با زمین جان باخت.

پلیس، مادر این نوزاد را که عامل این حادثه است دستگیر کرده است. خواهر این نوزاد که از مطلع کرده است به عنوان شاهد حادثه محسوب می‌شود. تحقیقات آغاز شده و بر اساس پرسش‌های مبتنی بر مکتور متمرکز شود. اندکی بعد از انتقال این زن به بیمارستان، به بازداشتگاه روانی اعزام شد.

بازداشت یاغی فراری

با دستگیری یک جنایتکار خاک‌نک در آرژونتیان شمالی آمریکا از زندان مخوفی گریخته بود تجسس پلیس برای بازداشت سه همدانش به مرحله ی تازه‌ای رسید. به گزارش گروه حوادث اسپکتانیز: در پرونده‌ی «ترسی پراونیس» ۴۲ ساله، «جان مک کلاسی» ۴۵ ساله و «دیل زونیک» ۳۶ ساله چند فقره آدمکش و دسترید مسلحانه به چشم می‌خورد.

این جنایتکاران یاغی که به زندان اید محکوم شده اند هفته ی گذشته پس از کندن تونل در زندان «لیتی» «گینگم» در «گلدن ولی» آرژونتیان شمالی- ۱۲۵ کیلومتری جنوب شرقی لاس وگاس - گریختند.

در همین رابطه، افسر بریط با پرونده اعلام کرد: یک زن ۴۴ ساله به نام «کاسلین ما ولج» به جنایتکاران کمک کرد تا از زندان فرار کنند. این سه نفر در زندان با هم دوست شدند و با هم متحد شدند. برای آنان تشکیل پرونده بوده که ۳۶۰ هزار نفر یعنی برای ۹۲ درصد از متقاضیان، کارت معافیت به صورت هوشمند صادر شده است. و با یکی از دست رسیدگی است.

رئیس سازمان وظیفه ی عمومی ناچا، خطاب به متقاضیان کارت معافیت سه برادری گفت: افرادی که تشکیل پرونده داده اندند و سه ماه از تشکیل پرونده آنان می‌گذرد و هنوز کارت معافیت به دستشان نرسیده است، قطعاً پرونده آنان دارای نقص است که می‌بایست به دفاتر پلیس ۱۰۶ و وظیفه ی عمومی شهرستان خود مراجعه کنند تا نقص پرونده آنان رفع شود.

معافیت دو برادری از طرح مجلس حذف شد

رئیس سازمان وظیفه ی عمومی ناچا:

سردار صدرالسادات تصریح کرد: پیش از این، سربازانی که پس از سپری کردن مدتی از خدمت دوره ضرورت و با استاده از تسهیلات کسر خدمت، کارت پایان خدمت می گرفتند و مدت خدمت آنها از یک سال بود به عنوان فرد خدمت کرده محسوب نمی‌شدند که به بلاغی‌ی اخیر ستاد کل، این افراد نیز به عنوان افراد خدمت کرده محسوب می‌شوند.

وی افزود: به موجب مقررات، یکی از فرزندان خانواده‌ای که سه فرزند آنان خدمت دوره ی ضرورت را انجام داده‌اند، از انجام خدمت معاف می‌باشند و این مقررات از تاریخ ۸۸/۳/۱ به مرحله ی اجرا درآمده و تا تاریخ ۸۹/۱۲/۲۹ اعتبار دارد.

صدورالسادات درباره ی آخرین وضعیت صدور کارت معافیت سه برادری تصریح کرد: از خرداد ۸۸ تاکنون که

مجددی که از سوی مجلس شورای اسلامی انجام گرفت، موضوع معافیت دو برادری از طرح اصلاح مواد ۱ از قانون خدمت وظیفه ی عمومی حذف شده است بنابراین موضوع این معافیت به مجلس منتقل شد.

وی درباره ی معافیت فرزند چهارم (معافیت سه برادری) گفت: از آنجایی که مدت خدمت دوره ی ضرورت از سال ۱۳۵۷ به بعد به تاسد شرط تطبیقی داشته است و از آنجایی که تعدادی از کارکنان وظیفه در حین خدمت یا استفاده از تسهیلات کسر خدمت مانند سابقه ی فعالیت بسیج و یا سابقه ی جبهه و جانبازی والدین و از خدمت ترخیص شده و کارت پایان خدمت دریافت کرده‌اند، لذا در اجرای این مقررات، داشتن کارت پایان خدمت از سوی سه برادر مشمول کفایت می‌کند و مدت انجام خدمت دوره ی ضرورت ملاک نمی‌باشد.

رئیس سازمان وظیفه ی عمومی ناچا اعلام کرد: معافیت دو برادری به طور کلی از طرح مجلس حذف شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس رئیس سازمان وظیفه عمومی ناچا با تاکید بر اینکه موضوع معافیت دو برادری منتفی شده؛ از بلاغی‌ی جدید ستاد کل در خصوص معافیت سه برادری خبر داد و گفت: شرط بهره‌مندی از تسهیلات سه برادر دیگر مشمول است و مدت انجام خدمت دوره ی ضرورت ملاک نمی‌باشد.

بر اساس این گزارش، سردار صدرالسادات درباره ی معافیت دو برادری گفت: اخیراً در برخی از سایت‌ها، معافیت دو برادری مطرح شده در صورتی که تصمیم جدیدی در این باره گرفته نشده است.

رئیس سازمان وظیفه عمومی ناچا تصریح کرد: در برسد